锦州考点2019年度医师资格考试医学综合笔试考生必读

各位考生：

在你们经过努力学习和临床实践技能考试合格后，将进行最终的综合笔试。你们的学习成果将在这次考试中体现，希望你们在考试过程中严格遵守考试规定，诚信考试，不要因违纪、作弊而功亏一篑。为了使你们圆满完成考试，请仔细阅读如下规定：

一、考生登陆报名帐号自行打印准考证后，认真核查个人信息，准考证信息如果有问题请及时与锦州市卫生健康委医政科联系，联系电话：3125072。

今年考场设在辽宁工业大学，纸笔考生考场在9号教学楼A座二、三楼，从松坡路学校北门进即是；机考考生考场在图书馆6楼613-617室，学校正中央，北邻足球场，请从北门上楼。具体考室位置请见学校内张贴的考场分布图。
参加军事及儿科加试的考生请于8月23日16:50前到达加试考室——图书馆6楼617室。

二、请考生认真学习知晓《医师资格考试违纪违规处理规定》（4号令）的相关规定，根据规定考生有下列行为之一的,认定为参与有组织作弊，当年考试成绩无效，终身不得报考医师资格：
（一）由他人代替参加考试的；
（二）在考场警戒线范围内对外进行通讯、传递、发送或者接收试卷内容或者答案的；
（三）散布谣言，扰乱考试环境，造成严重不良社会影响的；
（四）考前非法获取、持有、使用、传播试题或者答案的；

（五）省级以上卫生计生行政部门规定的其他有组织作弊行为。
考生一旦被查出作弊，除按照规定处理外，市卫健委将通知到报考单位主要领导，并将考生及报考单位进行全系统通报批评。

此外，中华人民共和国刑法修正案（九）将考试作弊纳入刑法，内容如下：“在法律规定的国家考试中，组织作弊的，处三年以下有期徒刑或者拘役，

并处或者单处罚金；情节严重的，处三年以上七年以下有期徒刑，并处罚金。”
“为他人实施前款犯罪提供作弊器材或者其他帮助的，依照前款的规定处罚。”
“为实施考试作弊行为，向他人非法出售或者提供第一款规定的考试的试题、答案的，依照第一款的规定处罚。”
“代替他人或者让他人代替自己参加第一款规定的考试的，处拘役或者管制，并处或者单处罚金。”

    锦州考点在公安、保密、工信部门的配合下，将严厉打击涉考违法犯罪行为。

三、考生提前半小时到达考试地点，不要因迟到影响考试，开考30分钟后，无论何种原因，考生禁止入场。考试开始后不允许上卫生间，特殊情况（如孕妇）需由流动监考陪同前往。

四、携带准考证、身份证、军官证等有效证件参加考试，按准考证上要求携带考试用具，其它与考试无关的物品一律不得带入考场（如：手机、手表、手环、包、书、纸等），否则不能参加考试。

五、考生答题前要认真核对试卷及答题卡类别，正确填涂试卷首页和第一页指定位置上的姓名，正确填涂答题卡眉栏各项内容。

六、为保证考试公平、公正，所有考室在考试过程中全程开启监控录像，并配备金属探测仪、屏蔽器，学校内设置通讯信号干扰车。考生入场前使用金属探测仪检查，不允许佩戴手表，并请考生避免穿着、佩带有金属成分的衣物、饰品，女生避免穿着带有金属钢圈的贴身内衣。

七、答题完毕可提前交卷，但只能在原位等到考试时间结束后方可离开教室，无论何种原因禁止提前离开考场。

八、严禁将试卷、答卷卡带出考室，违者按照规定考生当年考试成绩无效。
九、如发现违纪违规行为，举报电话： 0416-3125072（工作时间），举报邮箱：jzysksjbyx@163.com。考试当天举报电话：0416-4199705。

十、★答题卡填涂指导：

参加医学综合笔试的考生一律采用国家医学考试中心印制的标准答题卡。试卷中的全部试题，都必须严格按要求填涂答题卡，在试卷上作答无效。

考生拿到答题卡和试卷后，应首先检查答题卡是否有印制质量问题或脏污折叠，检查试卷页码是否连续、完整，是否有印制质量问题，核查试卷封页右上角试卷标识码与页内页眉外侧标识码是否一致等情况。如有问题，应举手向监考员申请更换，一旦考试开始后，不得申请更换试卷。考生务必使用黑色签字笔，若使用其他颜色签字笔导致阅卷时考生信息无法读取或不按照要求使用2B铅笔填涂信息，导致信息判读有误的，后果由考生自负。
1.填涂工具

(1) 2B铅笔：最好准备二支以上，用于填涂试卷标识码、准考证号、考试单元相应的信息点和答题信息点。

(2) 黑色签字笔：用于在试卷封页、试卷第1页的指定位置和答题卡上填写姓名、准考证号、试卷标识码、考场号、考区、考点等信息。注意，这些栏目必须使用黑色签字笔！

(3) 软橡皮：用于擦涂需修改的铅笔印迹。

2.填涂注意事项 

(1)“考区”填写辽宁，“考点”填写锦州，考生必须用黑色签字笔填写。

(2)“试卷标识码”是指印刷在试卷封页右上角黑框中的一串阿拉伯数字。考生必须先用黑色签字笔将此串数字从左到右依次填写在答题卡“试卷标识码”栏目中的小方格内，然后再用2B铅笔将每个数字下面对应的信息点涂黑，并与试卷封页上的试卷标识码核对无误。

(3)“准考证号”由13位阿拉伯数字组成。先用黑色签字笔将准考证号从左到右依次填写在“准考证号” 下面的小方格里，不能有空格。然后再用2B铅笔将每个数字下面对应的信息点涂黑，并与准考证上的准考证号核对无误。

(4)“考试单元”一栏内有四个信息点。依次为：第一天上午为“第一单元”，下午为“第二单元”；第二天上午为“第三单元”，下午为“第四单元”。考生必须用2B铅笔将相应的考试单元信息点涂黑。每张答题卡只能填涂一个考试单元。

(5) 考生应确保所填涂的内容准确无误。如有问题，可举手询问。

(6) 确认无误后，请考生仔细阅读考生承诺内容，并用黑色签字笔签名确认。

(7) 禁止在答题卡上使用涂改液。凡不按照要求使用2B铅笔填涂信息，或者错涂、漏涂、涂写过浅、擦迹残留、污损等，导致信息判读有误的，后果由考生自负。

(8) 2B铅笔填涂说明： 

1)用2B铅笔填涂的黑色印迹应在信息点方框内并全部盖住信息点，在信息点上打勾、画圈、打叉、划线、点点等均为错误填涂。

正确填涂              错误填涂

 ［A］     ［A］ ［B］ ［C］ ［D］ ［E］

2）如需更改选项，一定要用橡皮将信息点上原填涂的印迹擦干净，再重新选择信息点填涂。擦涂印迹时用力要轻，切勿将答题卡擦破

3）在信息点方框外填涂为无效。

(9) 不要在答题卡上作任何多余的和与答题信息无关的任何标记。注意保持答题卡平整、干净，无折、卷、脏、皱、破，否则会影响考试成绩判读。

以上情况请各考生周知，提前做好相关准备。 

请诚信考试，预祝考生顺利通过考试！

锦州市卫生健康委员会

2019年8月20日
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